JTO CcTpalHoe
CI10BO:

«TTapameTp>.



[MTapameTp - (OT rpeyd. parametron -
OTMEpPMBAIOLLNNA) B MaTteMaTUKE,
BENMYMHA, YNCIOBbIE 3HAYEHUA KOTOPOU
NO3BONMAOT BblOENUTL OoNpeaeneHHbIN
9NeMeHT (HanpuMmep: KpuByko) 13
MHOXeCTBa 3JIEMEHTOB (KPUBbIX) TOIO Xe

poaa.






Vv = ax’+bx+c

Ckonbko [leTe Hago 3annaTtuTb 3a MNOKYMNKY m
KapaHgallen n n pydek, ecnm oguH
KapaHgall cTouT 8 pyorien, a pyyka 10
pybnen?

8'm+ 10-n



[locTaHOBKM 3a4a4 C napamMeTpaMu.

* [lepBaga — Ang Ka)xgoro sHa4yeHus
napameTpa HauTu Bce peLleHnd
3ajlaHHOro ypaBHeHUA UM HepaBEHCTBA.

* BTopas — HanTn Bce 3Ha4YeHUs NapaMeTpa,
Npu KaXXOoM U3 KOTOPbIX peLleHnsd
ypaBHEHUSA NN HepPaBEHCTBA
YOOBMNETBOPAT 3a4aHHbIM YCITOBUAM.



PelunTb ypaBHEHNE C NApPaMETPOM — 3HAYUT:

1) HanTn BCce 3Ha4YeHUs napameTpa, npu
KOTOPOM OaHHOe ypaBHEHME UMEET peLleHne

2) HanTtu BCce pelueHna ypaBHEHUA Npu
HanOeHHbIX 3Ha4YeHNax napamMmeTpa, T.e. Ans
HEW3BECTHOIO 1 NapaMeTpa AOJTKHbI ObIThb
yKasaHbl cBou obnactu AonyCTUMbIX
3Ha4YeHnn



OTBeT: Npun a=0 :
XEP
npua#z0: 3 !



a—3 a-3=0
== O <= <
X - x#0
OTBeT : a =3:xe(— oo;O)U(O;—I—oo)
plel% a+3:xed

npu



X’ +mx+4=0
D=m"-16

1) 2 KOPHA 2) 1 KOpeHb 3) HET AEUCTB-X
KODHEI > 0 m -16=0 m’>-16<0

(m—4)m+4)>0 m = 14 (m—4)m+4)<0

+\_ S —4<m<4
-Z\-/:l

OTBET:  mefcoimd)uldiaky, =~ =16

an m=i4:x=—ﬁ

2
NPWU 1 e(-4;4):xe@

NNow



Hangunte Bce 3Ha4YeHUs1 a, NPy KaXkaoM 13 KOTOPbIX
ypaBHEHUE x’+ax+9=0 UMeeT ABa Pa3finYHbIX KOPHS

VP 2 2 —36 > 0

2
y=Xx"+ax+9 -napabona setsu
VA BBEPX

=Y

2) x0=—%<—1

3) f(-)=1-a+9=-a+10>0



a’=36>0 (a—6)(a+6)>0
——< -1 = < a>?2
—a+10>0 . a<l10
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OtBeta € (6510)



HanauTte Bce 3Ha4eHUA a, NPU KaXkaomM U3 KOTOPbIX cucTtemMma

x° —(2a+4)x+a2+4a20

HepaBeHCT MMEET

edNHCTBEHHOEY ~ 2a)< 4

PEHCHMC 5 0+ 4)x +(a? +4a) 2 0
D =(a+2)' —(a’+4a)=a’ +4a+4—a’—4a=4
X, =q+2-+/4=q
X,=a+2+4 =a+4

T . : -

d a+4

x € (—o0;a| VU |a + 4;+00)




Bx—2a34
—4<3x—2a=<4

2a—4<3x<4+42a







OTBeT: -4;-8



